
ISTRUZIO NI DI MO NTAG G IO   -  MO UNTING  INSTRUCTIO NS

INSTRUCTIO NS DE MO NTAG E - BAUANLEITUNG  - INSTRUCCIO NES DE MO NTAJE

TRIUMPH TIGER EXPLORER 1 2 0 0
2012

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

PORTA MALETAS LATERALES ESPECÍFICO

GL2 0 9 5

V5 4 5

©  Copyright 240412MF-Rev00 , 1 / 1

S
R

A
6

4
0

3
 -

 K
R

A
6

4
0

3
4

Q.TY n.4

DADO A.B. M8
FLAN GIATO
BO LT M8
ECRO U M8
MUTTER M8
TUERCA M8

1

SUPPORTO PIASTRA
PLATE SUPPO RT
SUPPO RT PLATINE
PLATTEHALTERUNG
SO PO RTE PLETINA

Q.TY n.1

2

VITE TSCEI M8 x 4 0 m m
SCREW
VIS
SCHRAUBE
TO RNILLO

Q.TY n.4 Q.TY n.4

3

2

2

2

2

1

3

3

3

3

COMPON EN TE ORIGIN ALE
O RIG INAL PART

PARTIE O RIG INALE
O RIG INAL BAUTEILE

CO MPO NENTE O RIG INALE

RIMUOVERE
REMO VE
ENLEVER

ENTFERNEN
Q UITAR

4

4

4

4

DISTANZIALE Ø18 x18mm
foro Ø8,5mm
SPACER
ENTRETO ISE
DISTANZSTUECK
DISTANCIADO R


